

500元购物卡 你能找到吗

本报第二期“周末寻宝”加推一批奖品,头等奖由世茂百货提供

□记者 鞠平 报道
qlwbjp@vip.163.com

本报11月22日讯 不少市民非常关心本期寻宝活动的神秘大奖是啥,那么本报就提前公布这个答案。22日,世茂百货工作人员称,他们将再次拿出500元的购物卡,作为第二期“周末寻宝”活动的大奖。

上周末不少家长带着孩子前去世茂百货寻宝,不仅寻得了宝贝,让孩子快乐不已,更收获了与孩子相处的快乐。

为了让更多的孩子在寻宝中享受乐趣,第二期寻宝活动,本报将继续针对孩子们提供英文作业本、中性笔等学习用品。世茂百货的餐饮商家们推出了儿童套餐、甜点等适合孩子的宝贝,世茂百货的“童趣家”也正在为孩子们准备了玩偶等宝贝。

“童趣家”是烟台首家儿童职业体验馆,旨在打造最具有高科技现场体验、多元化教育培训、潜能挖掘测试等元素的专业儿童教育场馆。“童趣家”位于世茂百货三楼,占地5000平方米,拥有70多种不同职业体验项目,包括科技、军事、生活、艺术、制造等40多种各色主题职业体验。

不少市民打电话询问参加寻宝的报名方式,在这里告诉大家,寻宝活动对所有市民开放,只要在规定时间到达寻宝点也就是世茂百货,那么您就可以参与寻宝活动。

在烟大学生小臧上期活动中幸运地寻得500元购物卡大奖。本期寻宝活动的大奖仍是世茂百货提供的500元购物卡,这次的幸运儿会是谁呢?11月25日,快来世茂百货碰碰运气吧!

如果想寻到更多宝贝,那么就需要注意收集本报明天的报纸,因为藏宝图就刊登在上面。

如果寻到更多宝贝,那么就需要注意收集本报明天的报纸,因为藏宝图就刊登在上面。

新增宝贝亮相

宝贝名称	宝贝详解	商家信息
免费瑜伽课3节	5个宝贝,(价值150元)一周内3节课随意参与,请提前1天预约	红色蒂卡:芝罘区南大街振华国际178号,电话6288173 QQ:1961148048.大优惠提供
免费健身券	5个宝贝,凭券尊享恩纳鑫免费健身1次。	恩纳鑫国际健身中心(文化宫店),芝罘区南大街117号文化宫大厦12层。电话:6692699.大优惠提供
小学生英文作业本	10套宝贝,每套包含10本英文作业本	《齐鲁晚报·今日烟台》提供
小学生作文作业本	10套宝贝,每套包含10本作文作业本	《齐鲁晚报·今日烟台》提供
卡通中性笔	10盒宝贝,每盒中有12支漂亮的中性笔	《齐鲁晚报·今日烟台》提供
小学生书包	10个宝贝	《齐鲁晚报·今日烟台》提供

本活动欢迎企业为丰富娱乐市民的周末贡献“宝贝”,“宝贝”的具体要求是可直接消费,使用时不得附加消费,联系电话13791175122。

“换妆”

22日,在烟台市滨海广场,市城管局广场管理处的工作人员对滨海广场标志性雕塑大张拉膜的霓虹彩灯进行了维修和更换,新的霓虹彩灯将在冬日夜晚展现异彩。

□通讯员 宋大伟 赵国军
□本报记者 赵金阳 摄影报道



同一个小区 电价差一倍

原来,一半居民用的是临时电,问题正在协调解决

□本报记者 王永军 实习生 刘一静

读者热线点题>>

21日上午,市民董先生致电本报热线967066反映,他所在的北陈家疃小区按两个标准收电费。交电费时,每度电邻居们交5

毛多钱,而他们则交1块钱。

记者调查>>

21日中午,记者来到了北陈家疃小区,小区有12栋居民楼。居民董先生告诉记者,有6栋楼的电费是按每度5毛多钱的正常标准收取。而包括他所住的另外6栋楼却要按每度1块

钱的标准交。

“每年光冬天用电取暖就要多交不少钱。”10号的居民程先生说,由于小区没通暖气,他们冬天只能用电器取暖。一个冬天下来要比其他住户多交近2000块钱,这让人有些吃不消。

同一个小区,怎么还有两个电价标准?北陈家疃村委会主任张海波告诉记者,有6栋居

民楼是前期建设的,共用一个变压器。另外6栋楼建好时,这个变压器无法承受用电负荷,目前只能接在村里的变压器上,用的是临时电,多以电费要贵一些。

张海波介绍,要想解决这个问题,还需要购置一台变压器。目前他们正在协调解决此事,争取使居民们早日都用上正式电。

小区“抢”车位 爱车被划伤



孙女士怀疑她的车就是因为抢了这里的车位被划的。记者 蒋慧晨 摄

□本报记者 蒋慧晨

读者热线点题>>

“我18日上午去洗车时,发现车身两侧出现了几道划痕。”20日,市民孙女士向记者反映,她刚搬到南河南崖小区不到一周,车身就被划了,她怀疑是有人报复她“抢占”了停车位。

记者调查>>

21日下午,记者来到了孙女士居住的南河南崖小区。在孙女士指引下,记者看到车的右侧引擎盖和右侧副驾驶车门处各有一条约10厘米长的划痕。在车身左侧,一道划痕几乎贯穿整个左侧车身。划痕很深,像是被人故意用尖锐物划上去的。

孙女士告诉记者,她13日才搬到南河南崖小区,18日上午洗车时就发现车被划了。孙女士回忆,这五天当中,她只在68号楼和71号楼前停过,怀疑是小区居民划的。

“我还没搬过来时,亲戚就告诉我,他们曾遭遇过被划车、拆车牌的情况,他们说有几个车位是别人的‘固定’车位,可是我也没停在固定车位啊。”提到被划车的事,孙女士很气愤。

记者在小区内看到,小区并没有画出停车位,车辆只是靠近路边依次停放。

记者从社区居委会了解到,南河南崖小区是个老小区,没有物业管理,小区从来没有租或者卖给居民停车位,附近居民可以在不影响其他车辆正常通行的情况下靠路边停车。

“邻居都互相理解体谅一下,如果占了谁的‘固定’车位,告诉一下,以后尽量避开就好,没必要划车啊。”孙女士希望都在一个小区,大家该多体谅。

4位市民为老人捐赠爱心菜

今天本报将赴黄山北社区为老人们送菜



□记者 鞠平 报道
qlwbjp@vip.163.com

本报11月22日讯 19日,本报的“爱心过冬菜”活动走

进了三个社区,共有90户老人家庭收到了爱心菜,不少老人给居委会打电话表示感谢,同时称菜很好吃。连日来,本报收到多位好心市民的爱心捐款。23日,4位好心人捐赠的爱心菜将送到黄山北社区的30户老人家中。

本报“爱心过冬菜”活动开展以来,受到了众多爱心市民的关注。连日来,不少市民打电话

来询问详细情况,并表示希望给老人献一份爱心。

开发区的金石先生、姜晓云女士、虹彩婚庆的王芳女士以及市民曲女士,共同为黄山北社区的30户老人家庭捐赠爱心款。本报将用这些捐款购买白菜、萝卜、大葱等过冬菜,每户老人将获赠一百斤白菜、十斤萝卜、十斤大葱。

虽然这些菜不是多么名贵

的东西,但是对于一些腿脚不灵便、上了年纪的老人来说,过冬菜送上门,不用在寒冷的冬天为下楼买菜而苦恼,能给他们的生活带来一份便利和安全。

本报的“爱心过冬菜”将持续到本月底,希望您能为老人捐献这份爱心,本报工作人员将会把过冬菜直接送到老人家中。如果您也想捐献一份爱心,可以拨打本报记者电话1379117522。